

韩国总统府确认赴华特使人选



李海瓚 (网络图片)

□据 新华社首尔5月15日电(记者 耿学鹏 姚琪琳)

韩国总统府青瓦台15日公布新政府拟派往中国、美国、俄罗斯和日本等国的

特使人选。其中,派往中国的特使为前总理李海瓚,这也是他第二次被指定为韩国总统赴华特使。

青瓦台方面表示,特使访问期间将向相关国家转交韩国总统文在寅的亲笔信函,表达新政府加强合作的意愿。特使还计划与相关国家高级官员会面,介绍新政府政策,并就如何发展双边关系深入交换意见。

青瓦台在一份媒体材料中说,特使人选熟悉新政府的外交规划和理念,他们将在韩方与相关国家协商确定访问日程后尽快动身。

李海瓚2004年至2006年在时任总统卢武铉政府内任国务总理,2003年2月曾

作为候任总统卢武铉的特使访问中国。他多次当选国会议员,被认为是执政党共同民主党的资深人士。

总统府一名不愿公开姓名的官员告诉新华社记者,李海瓚访华期间计划与中方人士就两国关系广泛交换意见,包括“萨德”问题和朝鲜半岛事务。据悉,李海瓚所率领的访华团还将包括国会议员、前驻华外交官及智库研究员等多名成员。

青瓦台当天还确认韩国《中央日报》前社长洪锡炫为赴美特使、共同民主党籍国会议员宋永吉为赴俄特使、共同民主党籍国会议员文喜相为赴日特使、西江大学教授赵润济为赴欧盟及德国特使。



小山侃天下

小山侃天下
陪您看世界

白宫发言人要被炒鱿鱼?

□小山

美国白宫发言人肖恩·斯派塞是个“有个性”的人。

9日,美国总统特朗普毫无征兆地将詹姆斯·科米“踢下”联邦调查局局长宝座,朝野为之震动。身为总统“挡箭牌”的斯派塞理应赶快站出来为“主子”辩护,斯派塞当天却被拍到和一群同事藏在白宫的树丛里,和媒体玩起了“躲猫猫”。之后两天,斯派塞更是当起了甩手掌柜,直接撂下这个烂摊子,跑去完成自己的海军预备役任务,直到12日才返回白宫,丝毫没有为特朗普“擦屁股”的意思。

面对媒体的口诛笔伐,斯派塞12日在新闻发布会上却先倒起了苦水:不是我要“躲”,而是因为“总统行程太过繁忙,有时候都看不到他,无从了解他的所有想法”。

呵呵,“主子”需要的时候,下属却脚底抹油,特朗普心里没气才怪呢。

斯派塞“有个性”的事儿还不止这一件。拿其穿衣打扮来说,他曾被记者发现在出席新闻发布会时,穿了两只颜色、样式都不一样的鞋;也曾被指牙缝里夹着菜叶就在媒体面前侃侃而谈;还因穿的西装极不合身,“逼得”美国网友自发地在网上发起众筹,要为他买件尺寸合适的新衣服。

今年2月27日,在一场吹风会上,斯派塞一脸严肃地对丧生的美国海军海豹突击队队员威廉·欧文斯致以庄严的哀悼,却被其胸前的领带意外抢了镜头:那条领带以显眼的蓝色打底,上面散布着艳红色、银色和淡蓝色的条纹。

今年3月10日,在一场白宫新闻简报会上,斯派塞竟然戴反了美国国旗徽章,还称这是“被给出的时尚建议”。

如果说以上这些还只是斯派塞自己马虎,那么从其嘴里说出的话则没少为特朗普惹麻烦。

今年1月,特朗普上任后,斯派塞称参加特朗普就职典礼的人数是历届总统中最多的,之所以看上去显得人少,“是因为我们首次使用了高科技,在草坪上扣了东西保护草坪”。此言一出,立马被美国有线电视新闻网“打脸”,对方称所谓保护草坪的地面遮盖物,早在奥巴马第二次就职典礼上就用过了,而且,根据当天轨道交通方面给出的数据,乘地铁来观看就职典礼的人确实不多,弄得特朗普极为尴尬。

今年4月11日,斯派塞在例行记者会上本想谴责叙政府军对平民使用“化学武器”,为美国发射“战斧”巡航导弹辩护,说着说着却莫名其妙扯上希特勒,称“即使像希特勒这样卑劣的人也没有使用化学武器”,引来媒体嘲笑和民主党指责。当时,美国国会众议院少数党领袖、民主党人南希·佩洛西还试图借这件事把特朗普拖下水,称“要么他(斯派塞)就是在代表总统说话,要么总统当初就不应该用他”。斯派塞最终道歉,并表示这事儿跟总统没有一点儿关系。

频频给总统惹事儿,难怪美国媒体会猜测,科米被炒鱿鱼后,下一个就会轮到斯派塞。

对媒体的猜测,白宫官员称,现在并没有这方面的消息,特朗普则没有表态。斯派塞“逃跑”的那几天,主持白宫新闻发布会的是斯派塞的副手萨拉·桑德斯。莫非特朗普是准备找好“下家”,再让斯派塞卷铺盖走人?

【网友拍砖】

@“星月神话”:斯派塞要和总统抢头条?

@“小刘同学”:这发言人当得我也是醉了。

@“查尔斯”:此时再炒人,会不会太频繁了?



扫二维码,欢迎加入“小山侃天下”微信群,聊聊您对这些事儿的看法

相关新闻

民调显示七成韩国选民看好新总统

□据 新华社首尔5月15日电

韩国民调机构15日发布的民意调查结果显示,74.8%参与民调的韩国选民对新总统文在寅的执政前景表示乐观。

民调机构“真实计量器”本月10日至12日进行此次民调,共有1516名合格选民回答了相关问题,误差率为

2.5个百分点。

根据调查结果,年轻人对文在寅的执政尤为期待,在20岁至29岁的受访者中,82.0%的人看好新总统执政前景。

就新政府面临的首要事务,30.8%的受访者认为是民生和经济,30.4%的人选择清除积弊并促进改革,14.7%的人更重视朝鲜半岛安全事务。

民调结果还显示,执政党共同民主党的支持率为44.7%,与前一周相比提高约3个百分点。

韩国第19届总统选举投票9日举行。韩国中央选举管理委员会10日上午确认,共同民主党候选人文在寅当选新一届总统,文在寅由此正式开启总统任期。按照韩国宪法,总统任期5年且不得连任。

也门发生霍乱疫情 已造成115人死亡

5月15日,一名疑似霍乱患儿在也门萨那一家医院接受治疗。根据红十字国际委员会14日公布的数字,也门霍乱疫情自4月27日以来已造成115人死亡。(新华社发)



招聘专栏

广告热线:65139977 13939910018

高薪诚聘英才

洛阳天府火锅总公司招聘

采购部经理1名

年薪30万元

财务经理1名

要求:人品端正,责任心强,沟通能力强。

联系人:岳先生 13938888888

庆祝中央电视台记者来我校采访圆满结束

洛阳东方外国语学校 招聘

中小学航母,寄宿制学前班、小学、初中、高中、国际教育,在校师生5000余人,140个教学班,60余辆美式校车。

质量才是硬道理 “洛一高班”直考洛一高

聘:音乐、英语教师,行政、后勤主任 133 7377 8055